

PP KONFERENCIAKÖZPONT

Szeretettel meghívjuk a PP Konferenciaközpont és a BKIK **Biznisz az ingatlanban - 2024** című konferenciájára, melyen a **MAISZ** Szakmai partnerséget vállalt. Tagtársaink, partnereink jelentős kedvezménnyel vehetnek részt hibrid konferenciánkon.

1. Helyszíni részvétel:

15500 Ft helyett **12 500 Ft + áfa.** Kuponkód: **SZPSZ24**

2. Távoli részvétel (videóközvetítés)

17500 Ft helyett **14 500 Ft + áfa.** Kuponkód: **SZPT24**

3. Kombinált részvétel (helyszíni és távoli):

23500 Ft helyett **20 500 Ft + áfa.** Kuponkód: **SZPK24**

Figyelem! A kedvezmény igénybevételéhez a Regisztrációs űrlap tetején levő „Kupon kód” mezőbe írják be a választott kedvezmény kódját!



Biznisz az ingatlanban – 2024

Készüljünk a felpörgésre!

Időpont: 2024. február 22. 9.30–16.30

Helyszín: Budapest, BKIK Székház, Krisztina körút 99. 7. emelet

Távrolról résztvevőknek: február 23. 12 órától március 3-ig jelszóval.

Pörgetők: csökkenő kamat, infláció, EU-pályázatok, új CSOK, növekedés.

A befektetők is gyorsan aktivizálódnak. Jön a tőke az ingatlanpiacra!

Készüljünk fel a kedvező változásokra időben! Biztos vagyonnövekedés!

Helyszínen résztvevőknek gratisz Networking kapcsolatépítési program!

Távrolról résztvevőknek másnap 12 órától 9,5 napig jelszóval nézhető!

Minden résztvevő már másnap letöltheti az előadók prezentációit!

Miről szólunk?

Kedvezőek az ingatlanpiac növekedési kilátásai 2024-ben. A piac felpörgetésének feltételei mind együtt vannak. Csökken az infláció és a kamatok, elindulnak az EU-pályázatok beruházásokra, az új CSOK-támogatások is felfelé mozdítják a keresletet és az árakat.

Ezekre a változásokra már a befektetők is aktivizálják magukat! Nőni fog a beruházási kedv.

Az ingatlanok vagyoni értéke ismét növekedni fog. Újra sláger lehet az ingatlan, mint befektetés is.

Készüljünk fel döntéseinkkel időben a kedvező változásokra!

Remény van az irodabérleti piacon is a kihasználtság növekedésére. A gazdasági növekedés beindulásával a kereskedelmi, raktár- és vendéglátó ingatlanok felfutása is várható.

Kiknek szólunk?

Van mit megbeszélni ebben az évben is az ingatlanvagyonnal rendelkező vagy ingatlanokat bérlő, illetve hasznosító kkv-döntéshozóknak. A kockázatos évek tanulságait le kell vonnunk. Előadóink segítenek előre látni a változásokat, s tudatosítani az ahhoz igazodó optimális, sikert hozó lépéseket. A konferenciát a kkv-döntéshozókon kívül ajánljuk intézményi és magánbefektetőknek, fejlesztőknek, finanszírozóknak, tanácsadóknak és ingatlanközvetítőknek.

[A konferencia részletes programja és regisztráció](#)

További felvilágosítás és információ:

Tel.: (1) 239 – 9597 E-mail: konferencia@ppkonferencia.hu